



# LUCIE: MANAGEMENT CONSULTANT

## VIDEO TRANSCRIPT

Ahoj, já jsem Lucie a v Accenture pracuji na pozici Management Consultant.

Studovala jsem na Vysoké škole ekonomické, obor Informační management.

Během magisterského studia jsem pracovala na plný úvazek jako Junior projektový manažer v jedné menší české IT firmě.

V Accenture jsem teď 2,5 roku.

Nastoupila jsme hned po ukončení magisterského studia na pozici Business Analytik a nyní pracuji na pozici Management Consultant.

Teď už 2 roky působím u klienta v oddělení rolloutu, což znamená, že implementujeme IT řešení do různých zemí, kde klient působí.

Takových projektů už bylo několik, může to být třeba 5 zemí, ale může to být i celá Evropa.

Co se týče našich interních kolegů, tak tam nás spolupracuje asi 3 nebo 4 kolegové, a poté samozřejmě ten širší tým zahrnuje i klienta, což může být třeba 10–12 lidí.

Na projektech rolloutu mě baví ta různorodost aktivit, že jsme tam po celou dobu projektu, což znamená, že na začátku analyzujeme řešení, zda to dává pro klienta smysl implementovat, následně ten projekt řídíme po celou jeho dobu a na konci se můžeme podílet například na školení uživatelů systému apod., takže je to hodně pestré.

Projekty dodáváme buď v rámci České republiky, anebo do různých zemí, kde klient působí, což je defacto celosvětově.

Já jsem pracovala na projektech, kdy jsme řešení dosazovali do pěti zemí v rámci Evropy, poté byly i projekty, kdy to bylo do všech zemí v Evropě.

Já jsem do Accenture nastupovala s tím, že bych chtěla maximálně rozvinout své schopnosti a rozšířit si znalosti v různých oblastech, což se mi podařilo.

Pracovala jsem už v oblasti Financial Services, nyní v Automotive, takže to byl ten hlavní cíl.

Pro Accenture jsou naše schopnosti a dovednosti zcela zásadní, proto máme širokou škálu školení k dispozici, jak na hard skills, tak na soft skills, i samozřejmě různé certifikace na rozvinutí některých speciálních schopností, které jsou potřeba pro práci na projektech.

Profil ideálního kandidáta třeba na obdobnou pozici, kterou zastávám já, je určitě jako základní podmínka dobrá znalost angličtiny, neztratí se určitě dobrá znalost produktů MS Office a k těm obecným vlastnostem bych uvedla velmi dobrou organizovanost, protože je té práce někdy opravdu hodně.

Dále pak komunikace a schopnost práce v týmu.

Jak jsem zmiňovala, ten tým může obsahovat jak naše Accenture kolegy, tak kolegy na straně klienta i z dalších externích společností.

Uvidíme se v Accenture.

Copyright © 2022 Accenture  
All rights reserved.

Accenture and its logo  
are registered trademarks  
of Accenture.